

第二季度全省53家三级医院群众满意度调查结果公布 “服务态度不好”最受吐槽

星报讯(谢中陆 记者 李皖婷) 省卫生计生委昨日公布第二季度全省53家三级医院群众满意度调查结果,九成被调查者对医院满意(包括满意和基本满意),而不满意原因位于前五位的分别是服务态度不好、医疗质量不够好、检查费高、药费高、等候排队多时间长,其中前两项分别占到40%和34.4%,比上季度调查结果略增高。

据了解,本次调查中满意率最高的为滁州市第一人民医院85.9%,最低的为池州市人民医院53.8%;不满意率最高的为淮南新华医疗集团新华医院20.4%,最低的为滁州市第一人民医院4.4%。

省直单位中,群众满意率(含满意和基本满意)位于前三位依次是皖医第二附属医院、省儿童医院、安徽中医药大学附属针灸医院,位于后三位的倒数依次是蚌医一附院、安徽医科大学附属巢湖医院、省第二人民医院。

从分类统计来看,中医院就诊患者满意率较高,医保患者满意率也明显较高,10岁以下、21~40岁患者不满意率明显高于其他年龄组。

此次调查共收集到群众意见和建议513条,群众不满意地方主要表现在服务态度不好、医疗质量不够好、费用高、设施条件差、太拥挤、医保新农合报销少等方面。

据了解,我省将逐步建立院外购药处方审核制度,全面公开各项医疗服务收费项目和标准。省卫生计生委将约谈群众满意度排名靠后的医院院长,并在全省三级医院开展医疗服务群众满意情况暗访工作,提高医疗质量和群众满意度。

社会

阜阳一男子 淮河中驾船溺亡

8月18日下午1点钟左右,阜阳市颍上县鲁口镇老龙窝村淮河老渡口,一人不慎落水。出事渡口水域宽阔,现场情况十分复杂。阜阳蓝天救援队派遣蛙人水下搜救,经过5个小时的紧张搜救,终于把遇难者的尸体打捞上岸。

据了解,遇难者的一家人是在淮河上以跑船运输为生,事发时遇难者驾驶小型柴油机船把亲属由货船上送至岸边,在返航中不慎落水溺亡。

熊付宝 燕兆轩 巩彬 记者 杨文艺

当晚喝了两瓶啤酒。庞某因无证酒后驾驶机动车被处以3000元罚款,并处行政拘留10日。赵雪峰 记者 王涛

在废旧房屋内 搜出51发猎枪子弹

8月20日上午,淮南市公安局洞山派出所民警在对辖区内进行非法危险品、爆炸物等清查时,在淮南市田家庵区舜耕上郑村一处废旧房屋内发现51发猎枪子弹。民警及时将这些子弹上缴并妥善处置,清除了一大治安隐患。

刘红 记者 圣林

吃酸菜鱼致酒驾? 扯吧! 系无证又酒驾

8月18日晚20点50分左右,淮南交警田家庵二大队民警在检查一辆轿车时,检测显示驾驶人属酒驾。该驾驶员姓庞,已经有两次酒驾纪录,驾驶证也已经被吊销。面对民警询问,庞某竟然谎称自己晚上吃了酸菜鱼,没喝酒,是酸菜鱼导致误判,并大声指责交警的酒精检测仪不准确。执勤民警邹松向其进行法律宣传教育后,庞某最终承认

客车行李厢里 竟藏着3个孩子

8月18日14时许,阜阳市高速交警四大队民警在“滁新高速”阜南道口查获一辆超员客车,司机试图弃车逃跑时被民警控制。令人吃惊的是,3名儿童被塞进客车行李厢内躲藏。经查,客车从杭州发往阜南,车辆核载53人,实载63人。司机王某,系阜南县居民。最终违法司机王某被警方处以罚款200元、记6分的严肃处理。马欢 王鹏 记者 王涛

寄邮件到北京要验身份证

2015年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,9月3日将在北京举行一系列纪念活动,9月上旬还将举行西藏自治区成立50周年庆祝活动。为保证邮件安全,8月20日至9月12日期间,对寄往北京市、西藏自治区的邮件,必须出示有效身份证明。且全部实施开箱检查验证,实行实名收寄。用户拒绝或不按规定出示有效身份证件的,寄递企业不予收寄。实习生张冲力 王琴琴 记者 任金如

马鞍山给“好警嫂”颁奖

8月20日,马鞍山市举办首届“诗城好警嫂”颁奖仪式,“十佳警嫂”和12名“优秀警嫂”依次登台领奖。

据了解,为大力宣传警嫂的辛勤付出和卓越贡献,今年5月份以来,马鞍山市公安局和市妇联联合举办了全市“诗城好警嫂”宣传评选活动,在全市公安系统在编在职公安民警和现役官兵的妻子中,最终评选产生了10名“十佳警嫂”和12名“优秀警嫂”。吴军 记者 张发平

郎溪警方检查危化物品场所

8月13日至18日,郎溪开发区派出所民警对辖区内加油站、天然气站、危化企业进行安全大检查,重点查看技防措施、易燃制品化学品管理和使用情况,并叮嘱业主要全面加强管理,切实维护公共安全。雷蕾 记者 曹开发

时事

图说



昨日下午,合肥蜀山区光明社区为辖区9位今年考上本科的祖居户准大学生各颁发了2000元的“金榜题名”奖。17年来,该社区共计发放奖金20多万元,“颁发奖金的主要目的是为了激励辖区的学子们努力学习。”该社区相关负责人表示,除了“金榜题名”奖外,社区还为辖区的困难大学生家庭申请了困难补助等。金际元 汪家云 孙雨静 记者 马冰璐



日前,吴良材眼镜合肥公司携手滴滴打车,为“滴哥”、“滴姐”免费赠送太阳镜。

【文一名门南郡·小米空间】智能家居 让生活更精彩 ——合肥首家智能化样板间即将炫酷绽放

科幻影片中,智能化机器人管家会把主人的家打理的井井有条。你是不是也会时常幻想着在将来的某一天自己也可以拥有这样一个智能的小管家,或者是在充满高科技的家里一动不动便可以随意掌控自己的生活?8月,【文一名门南郡·小米空间】产品全面升级,随着智能家居的引进,美好的智能家居生活蓝图已绘就,这就是未来。

第一幕 起床

6:00am,你还在熟睡,小米路由已提前为你安排好了一切。“light……”小米路由器打开柔和的灯光,同时自动窗帘缓缓开启,早晨柔和的阳光从窗户倾泻进来,一片安静而温暖。手机管家及时送上今天的天气和交通状况,提早准备,万无一失。“music……”小米路由打开电视,播放舒缓的轻音乐,调节心情。来到厨房,丰富的早餐已经准备就绪,贴心而周到。热气腾腾的牛奶,飘香的面包和香肠,抑或是香甜的米粥与小菜,任由选择。

第二幕 上班

繁忙的工作,休息间隙,也不忘关注家中的动态,小蚁摄像机来助力,科技生活一触即发。11:30am,动动手指,远程遥控小米路由离线下载,晚上下班到家便能一饱眼福。14:00pm,家中到底怎么样了呢?手机轻轻一点,家中的动态一览无遗。阳光过于强烈,小米路由实时调控,窗帘自动拉上。家中的老人、小孩以及宠物的动态,尽在掌握之中。通过语音双向通话,可以实时和家人沟通感情,交流信息,及时了解家中的动态变化,真正做到上班生活两不误。16:00pm,“淅淅沥沥……”的大雨说来就来,通过手机APP远程控制,小米智能插座自动断电,各项电器设备依次关闭。出门上班,轻轻一按,消除所有安全隐患。

第三幕 回家

17:30pm,天色已晚,屋外车水马龙。屋内,智能灯自动亮起,调节屋内的亮度,温馨充满了家庭的温暖。卫生间的水器自动通电,把水温加热到合适的温度,一到家便能轻松愉快的享受一场热水的洗礼,消除一天工作的疲劳。一天的工作就此结束,回到家,所有的一切都有条不紊的进行着,家庭的温暖,老人、小孩的等待,一派安静祥和的气氛。

智能化家居与【文一名门南郡·小米空间】相结合,是一个典范,同时也是一个开端。合肥首家智能化样板间即将炫酷绽放。在未来,文一会一直秉承“文启心智,仁德合一”的企业价值观和“砖瓦精神,贡献社会”的企业使命,不断探索与挖掘,不断追求卓越,为合肥市民提供更加人性化、更具科技含量、更加丰富多样的房地产产品与服务。